

旅游局

加拿大旅游局联手南山打造滑雪时装秀

12月6日,由加拿大旅游局与北京南山滑雪场共同举办的“加拿大第五届滑雪时尚发布会”活力登场,同时再度开启加拿大旅游局在中国地区的冬季主题推广。

据悉,“滑雪时尚发布会”是国内首个“雪地T台秀”,由北京南山滑雪场开营仪式演变而来,现已成为北京滑雪季启幕的标志性时尚大典。南山滑雪场与加拿大旅游局二度联手共同展现冬季户外运动最新潮流时尚,为滑雪爱好者

实现“周游加拿大”的梦想,让更多人领略加拿大冬季的壮美风光。此次活动最终从众多滑雪爱好者中选出“2014南山雪地超模”,走上T台为大家展现滑雪时装以及装备等,意在传递健康生活方式。

加拿大旅游局中国区首席代表高平表示,加拿大拥有优美且纯净的环境,是中国游客冬季绝佳度假目的地之一。此次活动不仅意在推广滑雪项目,同时也希望更多的人到加拿大去滑雪旅游。

浙江江山旅游局进京推介

昨日,浙江省江山市旅游推介会在北京举行。与此同时,北京至江山的高铁也于当天开通。此次推介会,江山市旅游局希望借高铁开通为契机为旅游发展提速。

据了解,江山市针对高铁游客特别推出“跟着高铁一元游江山”活动。今年12月10日至明年2月10日,乘坐高铁到江山的游客,凭高铁车票和身份证件,在同程、携程等OTA销售平台预订或现场扫描“江山旅游”微信,可一元门票畅游江山各大景点。优惠景区包含江郎山文化

旅游风景区、廿八都古镇、浮盖山、仙霞关、戴笠秘宅。初步核算,乘坐高铁到江山旅游,每人可直接节省门票费300余元。

北京商报记者从上海铁路局获悉,伴随着昨日杭长高铁正式开通,江山站将新增34趟高铁列车,包括北京、上海、广州、南京、长沙、合肥、徐州、南昌、南宁等重要旅游客源地城市都可直接乘坐高铁抵达江山,为江山旅游带来利好。在此次推介会上,北京多家知名旅行社也纷纷与江山市合作,进行了签约仪式,实现了互利共赢。

在线

6人游深入亲子游 个性化服务持续延伸

近日,备受行业关注的新兴创业公司——6人游旅行网携手知名游学网站优创游学,双方签订战略合作并同期上线“亲子游学”频道。据了解,双方的合作内容主要以寒假游学线路为依托,在个性化旅行服务基础上更加优化特色旅游线路,力求使“亲子游”达到完美、极致。

6人游创始人、CEO贾建强告诉北京商报记者,引入优创游学为6人游20万

中高端客户群提供更加专业的亲子旅行产品是此次战略合作的初衷。亲子游学的核心是将“学”和“游”充分融合,弥补传统教育的局限性,同时延伸旅游服务的价值。此外,贾建强着重强调,亲子线路的服务,必须由专业的教育团队来做。6人游有强大的线上服务能力,优创游学有专业的线路设计和服务水平,相信双方自身优势将能够在特色旅游服务上形成合力,开拓在线旅游市场的新模式。

TripAdvisor公布东南亚性价比最高度假岛屿

全球知名旅游网站TripAdvisor近日公布了东南亚性价比最高度假岛屿排行,印尼的Gili Trawangan被评为性价比最高海滩旅游目的地。据了解,网站对16个东南亚热门岛屿就两人在岛上生活一晚所需的花费进行调研,具体项目包括:四星酒店一晚住宿、两道菜的一餐、椰汁、啤酒、按摩、自行车以及皮划艇租赁。

其中,岛上物价最便宜的是印尼的Gili Trawangan,一天所需花费仅为

1335.98元,消费最贵的则是新加坡的圣淘沙,其花费是Gili Trawangan的3倍,约为4739.86元。

TripAdvisior亚太区总裁郑嘉丽表示,“随着新年的临近,众多中国游客将选择东南亚海岛进行度假。我们希望此次的岛屿消费调研能够给出行前的中国游客一个有用的参考。经调研,我们发现还是有一些比较实惠的岛屿值得再次前往”。



2014北京信用消费暨跨境电子商务
信用消费 惠百姓民生
支持单位:北京市商务委员会
承办单位:北京市商业联合会 东方世纪会展(北京)有限公司

装修质量、装修欺诈、装修污染等是业主们最头痛的名词,但往往又是家装中躲不过去的“常见病”。根据中消协近年来统计数字显示,房屋及装修建材类的投诉仍占总投诉量很大的比例。主要问题集中在四个方面:一是一以次充好,使用假冒伪劣的材料;二是层层转包,包修、保修无法兑现;三是擅自改动水电、供暖等管线及设施,出现问题后责任难认定;四是有害物质浓度超标,导致室内空气受污染。另外,家装公司拖欠农民工工资的现象也屡见不鲜,个别家装公司甚至“人间蒸发”,留给行业、社会、业主及

农民工一堆烂摊子,家装企业投诉率也直线上升。

苏皖工长俱乐部的平台运作方式是以施工工长自发组织的集体形式直接面对消费者,保障了施工方和消费者公平交易,消费者、施工的工长和工人一致对这种运行模式拍手叫好。

苏皖华北区域运营总监周凡棣介绍,苏皖模式是在多年的居间服务过程中逐步发展并完善的。他们发现,品牌装饰公司有一定保障,但较高的价位将众多基础装修及小户型装修的业主挡在门外;而“马路游击队”虽然价格便

璞富腾酒店集团与国航达成合作计划

璞富腾酒店集团近日宣布与中国国航达成合作伙伴计划。国航是全球第17家参与璞富腾酒店集团飞行常客计划的航空公司。

据悉,此次合作能够让“凤凰知音”常旅客会员在入住璞富腾旗下指定成员酒店时赚取最高达1600公里的里程数。璞富腾酒店集团此次与国航“凤凰知音”战略合作伙伴关系的建立,是提高璞富

腾在中国知名度以及促进集团在全国范围内发展的重要战略举措。

璞富腾酒店集团亚太、中东及非洲区行政副总裁Anthony Ross表示,亚洲是璞富腾酒店集团的重要市场。璞富腾酒店与国航“凤凰知音”合作,将使璞富腾旗下代表的全球单体酒店在中国地区受到更多的关注,并为酒店的客人和中国旅客带来更多的优惠。

嘉里大酒店圣诞点灯筹善款

北京嘉里大酒店近日在酒店大堂举行了圣诞点灯仪式,仪式上,北京嘉里大酒店为新日希望之家的孩子们筹得了圣诞善款,意在帮助需要社会关怀的儿童们。

仪式上,酒店总经理斯南·伊尔马兹代表北京嘉里大酒店为新日希望之家的孩子们送去了人民币109355.5元的善款,并送上了圣诞祝福。

与往年的圣诞树不同,今年北京嘉里大酒店点亮的是六棵独具嘉里DNA的圣诞树。此外,酒店餐厅海天阁圣诞树还增添了许多东方美食的代表元素,如蒸屉、瓷盘等。活动当晚,来宾们在品尝各种圣诞小食、热红酒及传统美味蛋酒时,见证了新日希望之家的小朋友将满载爱与希望的圣诞之灯徐徐点亮。

环球之翼举办私人飞机讲座

《环球之翼》近日联合侨外集团、法国兴业银行,在位于北京CBD银泰中心的生命汇天堂书屋,为20多位私人银行贵宾和俱乐部会员举办了私人飞机与海外置业投资讲座。

活动现场,中国公务航空集团董事局主席廖学峰向到场贵宾讲解了公务机市场与租售资讯,传播公务出行的优势和最佳方法。对于高净值人群来说,除了公务出行,海外资产配置也是财富管理的重要部分。侨外集团资深移民专家钱文建、侨外投资顾问、海外地产开放商代表向在场贵宾讲解了最有价值的投资移民项目。

据了解,《环球之翼》杂志作为中国最早、最有影响力的私人飞机及生活方式媒体平台,一直以来以私人飞机为载体,为私人银行和高端俱乐部的财富精英展开系列讲座、鉴赏和飞行活动。

北京商报综合报道

南新仓文化休闲街

文化 美食 旅游

联系电话:

010-64010843

官方网站:

www.bjnx.com.cn

官方微博:weibo.com/bjnx



健康饮食讲堂
MEDIA CENTER

抹茶蛋糕

制作方法:先将甜奶油打起,然后加入抹茶粉;在蛋糕坯上抹上一层抹茶粉与甜奶油的混合物;再盖上一层蛋糕坯,抹上抹茶粉与甜奶油的混合物;上面抹上打起的甜奶油,撒上抹茶粉,即可。

功效:奶油脂肪含量比牛奶高出20-25倍,是维生素A和维生素D含量很高的辅料,抹茶富含维生素B1、维生素E,可以改善精神状况,维持心脏、神经及消化系统正常功能,富含纤维素,能使人有饱食感,有利于减肥,进食后可刺激胃肠道,利于消化。

苏皖工长俱乐部
开创惠民家装新模式

宜,但质量诚信无保障,让业主难以放心选择。后来经过反复研讨,终于探索出了这样一个介于两者之间、有保障又省钱、适合大众平价装修消费的模式,这种方式由第三方介入,在保障施工质量及环保的同时,通过减少层层分包的中间环节,将价格控制在仅略高于“马路游击队”的范围,业主降低了装修成本,获得有保障的服务,避开了装修中的陷阱。

2014年中旬,苏皖工长俱乐部推出全新的社区团装模式,并得到了北京建设银行安居分期的大力支持,一经推出

就受到众多新交房业主的关注,苏皖平台团装部门的负责人徐莎莎介绍说,首批团装试点工程选了13个社区,主要针对40岁以下首次购房的业主群体,首先价格方面比市场同等条件下节约了近30%开支,整合了40余个建材品牌为业主提供一站式配套服务,能够节约大量的采购时间成本,北京建设银行也为苏皖团装业主提供6个月的免息装修安居分期支持,解决了业主购房后资金不足的难题,是一次本质上的团装改革方案,试点社区取得成功后将会进行大范围的推广。